



Старорусским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту гибели двух мужчин на пожаре



14 декабря 2019 года в городе Старая Русса Новгородской области произошло возгорание жилого дома. После тушения пожара обнаружены тела двух мужчин.

По данному факту Старорусским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка.

Для установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящий момент устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

проверки будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1420482>